

ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2001
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ,
ΟΡΥΚΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΧΗΜΕΙΑΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Κατά το έτος 2001 η Επιτροπή Οικονομικής Γεωλογίας, Ορυκτολογίας και Γεωχημείας ολοκλήρωσε την αποστολή των 400 τόμων των Πρακτικών του Συνεδρίου με τίτλο «ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» που διοργανώθηκε το 2000 στην Κοζάνη.

Στα πλαίσια της αποστολής και διάθεσης των τόμων των Πρακτικών καταγράφηκαν και αρχειοθετήθηκαν όλες οι Βιβλιοθήκες, τα Ινστιτούτα και οι Φορείς που έχουν άμεση σχέση με τα αντικείμενα του Συνεδρίου αλλά και της Επιτροπής, και στάλθηκαν οι τόμοι. Επίσης έγινε επίσημη παράδοση των τόμων προς τη Νομαρχία Κοζάνης, το Δήμο Κοζάνης και τα ΤΕΙ Κοζάνης.

Η Επιτροπή Οικονομικής Γεωλογίας, Ορυκτολογίας και Γεωχημείας συμμετέχει ως συνδιοργανωτής στο Διεθνές Συνέδριο που διοργανώνει η “Society for Geology Applied to Mineral Deposits” (SGA) τον Αύγουστο 2003 στην Αθήνα με θέμα: «Mineral Exploration and Sustainable Development».

Η Επιτροπή γνωστοποιεί ότι καταβλήθηκε προσπάθεια για τη διοργάνωση του 2^{ου} Συνεδρίου με θέμα: «Ορυκτός Πλούτος και Περιβάλλον στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» στην Καβάλα. Στα πλαίσια αυτής της προσπάθειας τα μέλη της Επιτροπής επισκέφθηκαν φορείς της περιοχής, όπως τον Πρόεδρο της διευρυμένης Νομαρχιακής Επιτροπής Δράμας, Καβάλας, Ξάνθης, το Νομάρχη Καβάλας καθώς και το Δήμαρχο Καβάλας. Όμως η έλλειψη ενδιαφέροντος και οι τεχνικές δυσκολίες οδήγησαν στη ματαίωση της διοργάνωσης.

Τέλος στάλθηκε επιστολή σε όλα τα μέλη για να τονιστεί η ανάγκη καταβολής των ετήσιων συνδρομών από όλους, με σχετικά μικρή όμως ανταπόκριση. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα οι ετήσιες συνδρομές να μην αρκούν για να καλυφθούν οι πάγιες ανάγκες λειτουργίας της Επιτροπής, όπως συνδρομές στην «European Mineralogical Society» και την «International Mineralogical Association».

Ο Πρόεδρος
της Εκτελεστικής Γραμματείας

Ο Γραμματέας
της Εκτελεστικής Γραμματείας

Καθηγ. Μ. Βαβελίδης

Επίκ. Καθηγ. Α. Κορωνάιος